

1 ஆம் அட்டவணை

பதவி வெற்றிடப் பாடம்	கல்வித் தகைமைகள்	பதவி வெற்றிடங்கள் நிலவுகின்ற மொழி மூலம்	
		சிங்கள மொழி மூலம்	தமிழ் மொழி மூலம்
ஆரம்பக் கல்வி (Primary Education)	சிங்கள மொழி மூல விண்ணப்பதாரிகள்: சிங்கள மொழி தொடர்பில் விசேட பட்டமொன்றைப் பெற்றிருத்தல் அல்லது உள்வியல் தொடர்பில் விசேட பட்டமொன்றைப் பெற்றிருத்தல் அல்லது கல்விமாணிப் பட்டமொன்றைப் பெற்றிருத்தல் அல்லது பட்டத்தின் முழுப் பாடத் தொகுதியின் 1/3 பகுதி சிங்கள மொழி உள்ளடங்கும் வகையில் படித்துள்ள கலைமாணிப் பெற்றிருத்தல். தமிழ் மொழி மூல விண்ணப்பதாரிகள்: கல்விமாணிப் பட்டமொன்றைப் பெற்றிருத்தல் அல்லது ஏதாவதொரு பாடக் கல்புடனான கலைமாணிப் (பொது / விசேட) பட்டம்.	51S	51T
விஞ்ஞானம் (Science)	பட்டத்தின் முழுப் பாடத் தொகுதியின் 1/3 பகுதி இரசாயனவியல், பௌதிகவியல், விலங்கியல், தாவரவியல் மற்றும் விவசாயம் ஆகிய பாடங்கள் உள்ளடங்கும் வகையில் படித்துள்ள விஞ்ஞானமாணி பொது அல்லது விசேட பட்டம் பெற்றிருத்தல்.	52S	52T
கணிதம் (Maths)	பட்டத்தின் முழுப் பாடத் தொகுதியின் 1/3 பகுதி கணிதம், பிரயோக கணிதம், இணைந்த கணிதம் ஆகிய பாடங்கள் உள்ளடங்கும் வகையில் படித்துள்ள விஞ்ஞானமாணி பொது அல்லது விசேட பட்டம் பெற்றிருத்தல்.	53S	53T
ஆங்கிலம் மொழி (English)	ஆங்கில மொழி/ஆங்கில இலக்கியம் தொடர்பில் விசேட பட்டமொன்றைப் பெற்றிருத்தல் அல்லது ஆங்கில மொழி/ஆங்கில இலக்கியம் தொடர்பில் கல்விமாணிப் பட்டமொன்றைப் பெற்றிருத்தல் அல்லது பட்டத்தின் முழுப் பாடத் தொகுதியின் 1/3 பகுதி ஆங்கில மொழி /ஆங்கில இலக்கியம் உள்ளடங்கும் வகையில் படித்துள்ள கலைமாணிப் பட்டம் (ஆங்கில மொழி மூலம் ஏனையவொரு பட்டமொன்றைப் பெற்றிருப்பது தகைமையொன்றைக் அங்கீகரிக்கப்பட மாட்டாது.)	54S	54T
வரலாறு (History)	வரலாறு/தொல்பொருளியல் தொடர்பில் விசேட பட்டமொன்றைப் பெற்றிருத்தல் அல்லது பட்டத்தின் முழுப் பாடத் தொகுதியின் 1/3 பகுதி வரலாறு/தொல்பொருளியல் உள்ளடங்கும் வகையில் கலைமாணிப் பட்டம் பெற்றிருத்தல்.		55T
புவியியல் (Geography)	புவியியல் பாடம் தொடர்பில் விசேட பட்டமொன்றைப் பெற்றிருத்தல் அல்லது பட்டத்தின் முழுப் பாடத் தொகுதியின் 1/3 பகுதி புவியியல் பாடம் உள்ளடங்கும் வகையில் கலைமாணிப் பட்டம் பெற்றிருத்தல்.		56T
கர்நாடக சங்கீதம் (Karnatic Music)	பட்டத்தின் முழுப் பாடத் தொகுதியின் 1/3 பகுதி கர்நாடக சங்கீதம் உள்ளடங்கும் வகையில் படித்துள்ள நுண்கலை / அரங்கேற்றக் கலை / கலைமாணி பொது அல்லது விசேட பட்டம் பெற்றிருத்தல்.		57T
சித்திரம் (Art)	பட்டத்தின் முழுப் பாடத் தொகுதியின் 1/3 பகுதி சித்திரக் கலை /சிற்பக் கலைப் பாடம் உள்ளடங்கும் வகையில் படித்துள்ள கட்டிடக்கலை /நுண் கலை /கலைமாணி பொது அல்லது விசேட பட்டம் பெற்றிருத்தல்.	58S	58T
நடனம் (பாரத) (Dancing Bharat)	பட்டத்தின் முழுப் பாடத் தொகுதியின் 1/3 பகுதி பாரத நாட்டியம் உள்ளடங்கும் வகையில் படித்துள்ள நுண்கலை / அரங்கேற்ற கலை / கலைமாணி பொது அல்லது விசேட பட்டம் பெற்றிருத்தல்.		59T

தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம் (ICT)	தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம்/கணினியியல் தொடர்பில் விசேட பட்டமொன்றைப் பெற்றிருத்தல் அல்லது பட்டத்தின் முழுப் பாடத் தொகுதியின் 1/3 பகுதி தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம் /கணினியியல் உள்ளடங்கும் வகையில் படித்துள்ள விஞ்ஞானமாணிப் பட்டம் பெற்றிருத்தல்.	60S	
சுகாதாரம் மற்றும் உடற்கல்வி (Health and Physical Education)	உடற்கல்வி தொடர்பிலான விஞ்ஞானமாணி (விசேட) பட்டம் அல்லது விளையாட்டு விஞ்ஞானம் மற்றும் முகாமைத்துவம் தொடர்பான விஞ்ஞானமாணிப் பட்டம் அல்லது பட்டத்தின் முழுப் பாடத் தொகுதியின் 1/3 பகுதி உடற்கல்வி மற்றும் விளையாட்டு உள்ளடங்கும் வகையில் படித்துள்ள பட்டம் பெற்றிருத்தல்.		61T